

To: Anne Hanssen[A.Hanssen@waterschaplimburg.nl]
Cc: [redacted] 5.1.2e [redacted]@waterschaplimburg.nl]; [redacted] 5.1.2e [redacted]@waterschaplimburg.nl]
From: [redacted] 5.1.2e
Sent: Thur 11/16/2023 3:07:25 PM
Subject: RE: Beverbeheer door WL
Received: Thur 11/16/2023 3:07:00 PM

Hoi Anne,
Geen probleem dat je me rechtstreeks mailt met dit soort vragen.

We merken inderdaad dat de bever de gemoederen rond de Holsterbeek bezighoudt. Deze week hebben we geconstateerd dat er meerdere beverdammen uit dit watersysteem zijn verdwenen; verwijderd door derden. Binnen het waterschap waren we (als verantwoordelijk peilbeheerder) aan het berekenen of de dammen niet geheel of gedeeltelijk kunnen blijven liggen. Deze situatie is gemeld bij de Provincie als bevoegd gezag Wet Natuurbescherming.

Ik stel voor dat we volgende week op kantoor in Roermond (ma, di en do) of via teams een afspraak maken om het afschot voor de winter 2023/2024 door te bespreken. Afschot ligt altijd gevoelig en lijkt me daarom beter om in een gesprek door te nemen.

Met vriendelijke groet,

[redacted] 5.1.2e

+31 [redacted] 5.1.2e
Werkzaam op: ma di do



met de omgeving, voor de omgeving



Ja, ik meld me aan voor e-mails op maat

Van: Anne Hanssen <A.Hanssen@waterschaplimburg.nl>
Verzonden: donderdag 16 november 2023 09:40
Aan: [redacted] 5.1.2e [redacted]@waterschaplimburg.nl>
Onderwerp: Re: Beverbeheer door WL

Beste [redacted] 5.1.2e

Vanochtend kreeg ik bericht van verontruste bewoners rondom de Paarloweg/Paalderweg bij Holsterbeek/Finkenbos in St. Odilienberg. De bever in dit gebied zou afgeschoten gaan worden door de lokale jager. Graag wil ik weten of dit klopt en wat de reden daarvan is. Het is immers vrij zinloos aangezien de locatie geschikt is voor de bever en dus weer spoedig ingenomen zal worden. Indien het klopt wil ik er graag over in gesprek. In het algemeen zou ik graag meer willen weten over het afschot, de wijze waarop deze beslissing wordt genomen, waar dit vooraf kenbaar wordt gemaakt en of de jager in dienst is van het Waterschap of dat een lokale jager wordt ingeschakeld. Jullie hebben verzocht de lijnen kort te houden, vandaar deze rechtstreekse vraag ipv naar het DB

Met vriendelijke groet
Anne Hanssen
06- [redacted] 5.1.2e

Verstuurd vanaf mijn iPad

000000001

Op 25 jul 2023 om 11:39 heeft [redacted] 5.1.2e [redacted]@waterschaplimburg.nl> het volgende geschreven:

?

Hoi Anne,

Inmiddels is bekend geworden dat er mogelijk in het najaar een Thema AB wordt georganiseerd over beverbeheer. In afwachting van een definitieve toezegging hierover, plan ik nog even geen datum in voor een veldbezoek. Mocht dit Thema AB niet doorgaan, dan houden we vast aan het oorspronkelijke plan en praten we in klein comité bij over beverbeheer (en jouw vragen in het bijzonder).

Met vriendelijke groet,

[redacted] 5.1.2e

+31 [redacted] 5.1.2e

Werkzaam op: ma di do



met de omgeving, voor de omgeving



Ja, ik meld me aan voor e-mails op maat

Van: Anne Hanssen <A.Hanssen@waterschaplimburg.nl>

Verzonden: maandag 24 juli 2023 10:03

Aan: [redacted] 5.1.2e [redacted]@waterschaplimburg.nl>

Onderwerp: Re: Beverbeheer door WL

Dank je wel [redacted] 5.1.2e

Voor nu heb ik 2 vragen om dan te bespreken.

- is er een prioriteit van belanghebbenden? Gaan boeren (en misschien ook burgers) altijd vóór de natuur of wordt ook wel eens bepaald dat een agrariër/burger dmv enige aanpassing ruimte aan de bever kan geven?
- zijn jullie op de hoogte van preventieve maatregelen tegen gravende dieren bij dijkversterkingen? Worden jullie daarin om advies gevraagd?

Algemeen gezegd dus: klopt onze indruk dat (zelfs de geringste) economie altijd vóór ecologie gaat?

We kijken uit naar de bijeenkomst!

Met vriendelijke groet
Anne Hanssen

Verstuurd vanaf mijn iPad

Op 19 jul. 2023 om 10:30 heeft [redacted] 5.1.2e [redacted]@waterschaplimburg.nl> het volgende geschreven:

?

Hallo Anne,

Via Bestuursondersteuning kreeg jouw verzoek doorgestuurd om, n.a.v. de artikel 35 vragen die je had

000000001

gesteld over de bever, nader geïnformeerd te worden over beverbeheer. Hiervoor zal ik na de zomervakantie een afspraak laten inplannen.

Mijn voorstel is om zowel een beverlocatie in het veld te bezoeken, maar ook (op kantoor) een korte presentatie te geven over de opzet van het beverbeheer door WL.

Heb jij verder nog concrete vagen of onderwerpen die we kunnen voorbereiden?

Met vriendelijke groet,

5.1.2e

+31 5.1.2e

Werkzaam op: ma di do



met de omgeving, voor de omgeving



Ja, ik meld me aan voor e-mails op maat